

## **Руководители министерств и ведомств Таджикистана отчитаются перед журналистами**

Министерства, ведомства, исполнительные органы государственной власти Таджикистана отчитаются перед журналистами по итогам своей деятельности в ходе традиционных пресс-конференций, стартовавших сегодня 11 января.

Первыми отчет годовой деятельности средствам массовой информации предоставят руководство Комитета по делам молодежи, спорта и туризма, Комитета по делам женщин и семьи, министерства образования и Совета юстиции страны.

В течение 16 последующих дней журналистам отчитаются практически все министерства и ведомства, а также банки, государственные телеканалы, крупные предприятия.

Традиционные пресс-конференции, которые введены в Таджикистане 5 лет назад, являются, чуть ли не единственной возможностью для таджикских журналистов встретиться с первыми лицами ключевых министерств и ведомств республики.

Многие СМИ выступают за проведение ежеквартальных и годовых пресс-конференций, однако некоторые аналитики утверждают, что ответственные лица проводят их вынужденно, с целью выполнения распоряжения президента РТ о проведении ежеквартальных пресс-конференций.

**"Авеста"**